
Platzieren Sie den ersten Pfosten auf der Basis 
und markieren Sie die Löcher auf dem Sockel 
oder der Betonkante.

Bohren Sie die Löcher mit dem Bohrer.

Messen Sie die Position des nächsten verzin-
kten Pfostens (von Säulenmitte zu Säulenm-
itte).

Platzieren Sie den verzinkten Pfosten und befe-
stigen Sie ihn.

01. pfosteninstallation
INSTALLATION VON DÜBEL-UND EINBETTUNGSPFOSTEN, VERZINKT UND ALUMINIUM

ACHSABSTAND FÜR ZÄUNE

- PRIVACY TREND DELUXE mit Aluminiumpfosten: 1500mm
- PRIVACY DELUXE mit WPC-Pfosten: 1520mm

- VEDO NON VEDO TREND DELUXE mit Aluminiumpfosten: 2040mm
- VEDO NON VEDO DELUXE mit WPC-Pfosten: 2060mm

INSTALLIEREN SIE NICHT ALLE PFOSTEN!
Gehen Sie schrittweise vor, um eventuelle Rechenfehler 
zu korrigieren.

ACHSABSTAND: 
umfasst den Ab-
stand zwischen 

der Mitte der 
ersten Säule und 

der Mitte der 
zweiten Säule.

Setzen Sie "Privacy"-Latten ein, indem Sie sie von 
oben in die Nut der WPC-Säule einführen.

Setzen Sie die Abschlusslatte zuletzt ein.

Setzen Sie "VEDO NON VEDO"-Latten mit dem 
Verstärkungskern (20x10 mm kaltverzinkt) ein, 
indem Sie sie von oben in die Nut der WPC-Säule 
einführen.

Zwischen einer Latte und der anderen 
müssen Abstandshalter eingefügt wer-
den, indem sie von oben in die Kanäle der 
Säule eingefädelt werden.

02. latteninstallation

LATTENINSTALLATION - PRIVACY TREND DELUXE UND PRIVACY DELUXE

LATTENINSTALLATION - VEDO NON VEDO TREND DELUXE UND VEDO NON VEDO DELUXE

Schließen Sie die Oberseite der Säule 
mit einer Verschlusskappe mit Schrau-
ben oder zweikomponentigem Epoxidk-
leber.

VIDEO
PRIVACY 

TREND DELUXE

VIDEO
PRIVACY 
DELUXE

VIDEO
VEDO NON VEDO 
TREND DELUXE

VIDEO
VEDO NON VEDO 
TREND DELUXE

Wenn der Achsabstand eingehalten wurde, bleiben auf beiden Seiten 5 mm Abstand zwischen dem Ende der Latte 
und den Säulen, um die Struktur bei thermischer Ausdehnung der WPC Bamboo-Latten nicht zu beschädigen. 
GÜLTIG FÜR ALLE ZAUNTYPEN, EINSCHLIESSLICH DERJENIGEN, DIE ÄNDERUNGEN UNTERLIEGEN.
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03. verschluss-kit

Setzen Sie den Verstärkungskern in den oberen 
Teil der abgeschrägten Privacy-Latte ein.

Positionieren Sie das Verschluss-Kit im oberen 
Teil und befestigen Sie es mit der Schraube im 
Verstärkungskern.

Setzen Sie das Kit auf beiden Seiten der Latte ein.

Fahren Sie mit dem Einsetzen der Kappe fort.

Setzen Sie Kit und Latte in den Pfosten ein und 
passen Sie die Position an.

Setzen Sie das Kit vollständig ein.

VERSCHLUSS-KIT INSTALLATION - PRIVACY LINE

Positionieren Sie das Verschluss-Kit im 
oberen Teil und befestigen Sie es mit der 
Schraube im Verstärkungskern.

Setzen Sie Kit und Latte in den Pfosten ein und 
passen Sie die Position an.

Setzen Sie das Kit auf beiden Seiten der Latte ein.

Fahren Sie mit dem Einsetzen der Kappe fort.Setzen Sie das Kit vollständig ein.

VERSCHLUSS-KIT INSTALLATION - VEDO NON VEDO LINE
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